

云霄连夜部署疫情防控工作！书记县长提出最新要求

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月10日晚，在收听收看全市疫情防控工作视频会后，云霄县委书记蓝良木主持召开县疫情防控工作视频会议暨县应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议，第一时间贯彻落实上级会议精神和市委、市政府主要领导最新工作要求，对标对表、加压推进下阶段重点工作。县长沈顺来部署具体工作。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加会议。

蓝良木强调，要认清当前形势，坚决守住来之不易的防控成效。当前，疫情防控形势持续变化，防疫政策随之调整，对持续做好防控工作、提升干部能力提出更高要求。全县上下要提高思想认识，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和

“动态清零”总方针，落实省委“提高效率、提升效能、提增效益”行动要求，快准严实细做好新阶段疫情防控工作，全力以赴打赢疫情防控阻击战。要筑牢安全防线，精准落实各项防范措施。要坚持常态长效，乡镇党委政府要扛稳扛牢主体责任，企事业单位要加强防疫政策宣传和内部人员管理，纪检监察部门加强督导检查，行业部门要切实担负主管责任，医院发热门诊、乡镇卫生院、药店要发挥“哨点”“触点”作用，并加强社会面疫情防控工

作，坚持做好个人防护，筑牢群防群控的严密防线；要加强应急处置，做好防疫应急物资和隔离场所储备，加强县级流调信息排查队伍、乡镇信息落地领导小组人员配备，保持指挥部和各专班高效运转，提升平战转换能力。要守牢海陆“外防输入”防线，海上防输入要盯紧“港口、岸线、船舶、船员”四大要素，实行“包船、包人、包岸线、包港口”管控，压紧压实责任链条，把牢海上防疫各个关口；陆路防输入要对照上级动态政策，不断总结优化防控措施，落实疫情风险人员排查“四个查清”，确保第一时间找到、管住潜在风险人员。要强化责任担当，确保科学防范万无一失。要坚决按照中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，进一步压实“四方责任”、落实“四早”要求，自觉承担“一代人”的使命，树好“一代人”的榜样，慎终如始抓好疫情防控工作，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，切实用干部辛苦指数换取群众幸福指数，以实际行动和具体成效迎接党的二十大胜利召开。

沈顺来要求，要有时时放心不下的紧迫感，树牢“危险就在身边、疫情就在身边”的风险意识，时刻紧绷疫情防控这根弦。要抓紧抓牢疫情防控重

点，坚决守住海上输入防线，全面摸清船只、船员底数，细化定人定港、包人联船、海岸线分段管控责任清单，加强渔港、澳口、码头等重点区域和重点人群管控；要加强重点地区来云人员排查管控，配强县级流调信息排查队伍和乡镇信息落地领导小组，持续筑牢“大数据+公安部门线索+人工网格化”三道防线排查；要不断提升精准防控水平，对照国家第九版防控方案、省第二版常态化疫情防控工作方案和第六版应急预案等文件要求，优化完善县防疫应急预案，严密做好疫苗接种、隔离服务、物资储备等工作。要保持防控机制高效运转，做好新旧防疫政策有效衔接，精准自查、逐一整改短板弱项。

县委常委、宣传部部长吴志英就做好全县疫情防控工作提出具体意见；副县长方成江分析全县疫情防控当前形势和存在问题。

县领导方毅强、周志坚、张永久、张清顺、汤永坚、蔡权城、吴淑芬、汤志远、林荣艺，县直有关单位负责人参加会议。各乡镇（开发区）、各村（社区）主要负责人及分管同志等收听收看会议。

提速！提效！云霄县县长现场办公，为企业纾困解难！

为企业纾困解难！

本报讯（记者：朱乔榕 朱淮杰）7月7日下午，云霄县县长沈顺来带队到云霄经济开发区云翔产业园现场办公，面对面听意见、问诉求、解难题、催进度、谋实招，以真心真情的服务、真抓实干的作风助企纾困、暖企安商，强力推动项目建设和企业发展提速提效。

在福建省奥克兰光电科技有限公司，县领导与企业负责人深入座谈交流，详细了解企业发展遇到的难题，并当场出主意、想办法，逐一给出回应，对于能解决的问题，马上就办、当场解决，对于不能马上解决的问题，则要求相关部门抓紧研究，尽快提出解决方案，明确责任和时限，落实进度到点、责任到人，给企业家吃下“定心丸”。

沈顺来强调，要抓牢节点进度，引资单位、落户园区、挂钩领导，要对每个项目的进度节点做到心中有数，努力突破项目建设的关键节点；要抓牢要素保障，对项目用地、用工及水电气热等要素需求，要提前介入，为顺利推进项目建设创造有利条件；要抓牢责任落实，各职能部门及企业要强化沟通衔接，抓住项目建设的关键环节，采取积极有效的措施，想方设法解决存在问题，助推企业做大做强。

县领导通过看图纸、听汇报，详细了解云翔产业园的规划布局、产业分布、基础设施配套、重点项目建设进度等，逐一梳理项目工作思路、问题清单和推进机制。

沈顺来强调，云翔产业园作为全县重要的经济增

长极和产业集聚地，在全县经济发展大局中占据重要地位。要树立标杆意识，强化战略思维，以高质量项目、高科技企业支撑园区高质量发展。要提高站位，立足长远，精心谋划，突出规划引领，统筹产业布局，不断提升园区经济规模效益和综合竞争力。要加快完善园区水、电等各项基础配套工程，优化园区发展环境，进一步提高精细化管理水平，提供“妈妈式”服务，精心做好企业服务保障，切实帮助企业纾困解难，促进企业增资扩产，打造产业发展新高地，助力云霄经济高质量发展超越。

副县长汤永坚参加活动。

云霄
『守护神』，
给你满满安全感！

本报讯（黄杰 袁伟婧 通讯员 张雯）在不久前举行的全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上，漳州市云霄县公安局巡特警反恐大队被授予全国优秀公安基层单位，这是该大队建队以来获得的又一殊荣。

自建队以来，该大队先后荣立“集体二等功”1次、“集体三等功”6次，被授予“全国公安机关成绩突出青年集体”“全国五四红旗团支部”“全省先进基层党组织”“福建省五四青年奖章”“全省优秀公安基层单位”“省级青年文明号”“人民满意的110式警队”“漳州110式警队”等荣誉。

作为云霄公安维稳处突的尖刀利刃，这些荣誉是鞭策他们砥砺前行的动力之一。春去秋来，寒来暑往。云霄县公安局巡特警反恐大队一如既往地发挥公安机关的战斗堡垒作用，守护这座小城的安宁。

举好公安工作“指挥棒”

“拉，继续拉！一二三，拉！”紧张的20分钟很快过去，经过一番接力救援，“云霄110”的队员们终于将已虚脱的受困群众救出井口。随后，受伤群众被救护车接走，队员们才重新坐上了警车，开启了新一轮的路面巡逻防控。

前些天，“云霄110”接警称，一中年男子失足被困自家井中，已持续数小时，情况万分紧急。接警后，“云霄110”路面警力快速反应，迅速赶赴现场进行救助。近年来，类似这样及时响应，迅速处置的场景时常可见。

“火车跑得快，全靠车头带。”近年来，“云霄110”坚持“党建带队建、队建促业务”的发展理念，以打造“学习型+行动型”支部为抓手，推行认领“支委项目”，推动设立“行动支部”，编制《党建工作手册》《“云霄110”队伍管理手册》《“云霄110”勤务手册》等制度规范，实现党建业务同频共振、双融双促，连年在各项绩效考评中位居前列，被评为全县首批“五

星级党组织”、云霄县年度中心工作先进单位。

而在日常工作中，该大队从人民群众的需求侧出发，从公安机关供给侧入手，全力推动巡防资源整合。如该大队稳步布建街面赋能警务站，积极构建“立体化、全时空、无死角”的社会治安防控体系新堡垒。

一直以来，该大队全力打通服务群众最后一公里”。截至目前，实现5分钟到场率达86.5%、现场调处率达81.74%，成功处置各类求助类警情2万余起，服务群众4万余人次，获赠锦旗227面，群众满意率达100%。

织密服务群众“安全网”

“群众看公安，不仅看破案，关键还要看追赃。”“云霄110”大队长张培伟常将这句话挂在嘴边，并践行在行动中。

在“云霄110”勤务指挥室，悬挂着满满一面墙的锦旗。而每一面锦旗背后都有一个“云霄110”不懈为民的故事，这更是一句句“马上过去”、“交给我们”的真情回应。

6月的一天早晨6时许，“云霄110”接警称一群众摩托车被盗，路面巡处警力迅速赶赴现场，勤务指挥室同步启动视频巡查，线上线下即时推送、同频追踪，仅用3个小时便将嫌疑人抓获归案，成功将被盗摩托车归原主。

“群众信任我们，我们就更要心无旁骛地为群众排忧解难。”这是“云霄110”队员们的使命信念，他们做到群众呼叫、随叫随到，为云霄县筑起一道道安全屏障。

该大队牢固树立“小案件大民生”理念，把打击犯罪、追赃挽损作为检验“我为群众办实事”实践活动成效的重要标准，紧盯路面侵财类案件突出问题，通过创建勤务指挥室，创推“三同步”打防新模式，持续优化“小案快侦”机制，为群众挽回大量财物。队伍重组至今，共抓获各类违法嫌疑人2897人，抓获各类逃犯74名，追回现金50余万元，追回电动车、摩托车80余

部，帮群众找回财物100余万元。

守住安全管控“生命线”

熟练地取下“警察”标识，摘下护目镜、脱下防护服……动车站监测点执勤“大白”张德伟又变回特警“黑哥”，他坐在长椅上，掸去额头上闷出的大汗，此时已是凌晨1点，最后一辆班车已经驶离，最后一个特殊对象已安全转移，他们一天的驻点勤务也结束了。

而他们的工作不仅如此，结束驻点勤务后，张德伟随即转头对年轻队员催促道：“赶紧收拾、收拾，回大队备勤。”对于年近50的张德伟来说，穿着防护服连续工作10余小时不容易，但这样的工作状态，这支队伍却已坚守了2年多。

守好“防控线”，畅通“民生线”，这是“云霄110”疫情防控党员突击队在动车站的主要任务。他们科学设置护栏，合理规划通道，增加管控警力、强化疏导力度、加大查验频次、灵活调整点位，一项项“破堵”措施及时有声落地。

斗严寒、战酷暑，846天，300余万人次核验，该大队做到了规范执法和柔性执法、硬隔离和软服务“两统一”，实现了“行有序、路畅通、人平安”的工作目标，有力守住了云霄“南大门”。



“云霄110”疫情防控党员突击队